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Ata da 18ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Marcone Ferreira 
da Silva 30/06/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 18h30mim (dezoito horas trinta minuto) do dia 30 de junho de dois mil e 
vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a 
Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto 
e José Carlos Macário dos Santos. O primeiro secretário observou o 
quórum regimental e foi comprovada a presença dos senhores 
vereadores: Dogival Antonio do Nascimento, Cleidson Arnobio de Freitas 
Silva, Carlos Roberto, Severino Ramos, Maria Zenilda da Silva e Alderi 
Cordeiro da Silva. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo 
Poderoso e convidou o vereador Severino Ramos para fazer a leitura de 
um texto Bíblico o qual foi lido “As coisas impossível aos homens são 
possíveis a deus, lc. 18,27” Em seguida o senhor presidente pediu que fosse 
feita a leitura da ata da reunião Anterior, feita a leitura a mesma foi 
colocada em votação e foi aprovada com ressalva do vereador Carlos 
Roberto ( A correção já foi feita). E em seguida o senhor  presidente pediu 
que fosse registrado todo o expediente, e foi registrado o Requerimento 
nº04/2021 e nº05/2021 do  vereador Alderi Cordeiro da Silva, requerimento 
nº 02/2021 do vereador Cleidson Arnóbio de Freitas, e um requerimento 
nº01/2021 do vereador Dogival Antonio. E em seguida a palavra foi 
passada para os vereadores que estavam inscrito no expediente, e o 
vereador José Carlos Macário dos Santos, usou a tribuna saudou a mesa e 
os demais presentes na reunião, agradeceu a Deus por seu colega José 
vieira ter se recuperado da covid, e hoje poder estar aqui participando 
desta reunião, e também agradeceu ao senhor prefeito, por ter realizado 
um pedido seu, onde foi feito uma bueira e uma terraplanagem no sitio 
Melancias, no trecho entre a fase e a capela São José, ficou um trabalho 
excelente, isso era um sonho meu que graças a Deus e ao executivo foi 
feito, não fiz requerimento porque o que solicito ao prefeito ele vem 
cumprindo, quando for necessário de ser feito um requerimento eu o farei.  
E em seguida o senhor presidente também comentou a obra disse ter 
ficado ótima, o povo agradece. Em seguida a palavra foi passada para o 
vereador  Dogival Antonio que usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
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presentes na reunião e começou seu discurso  agradecendo a Deus pela 
recuperação  do colega José Vieira, e comentou a respeito da maquina 
ter passado em seu sitio, mais fez uma observação e relator que no trecho 
onde ele mora, não passou, principalmente o trecho que dar a cesso a 
sua residência, é um trecho muito grande que começa em Antonio 
Sabino e vai até Paulo e Ermírio, também não foi feito a saída da minha 
casa até perto de boi velho, passa muita gente por ali todos os dias, 
quero deixar aqui registrado que isto não só me prejudica, mais a todos 
que moram naquele local, o executivo tem que entender que ele  é 
apenas um administrador do dinheiro público, tem que governar para 
todos sem distinção. Aconteceu um fato muito vergonhoso, onde a 
maquina foi passar na casa de uma pessoa que votou no candidato atual 
acontece que foi pedido para ser passada também na casa do pai desta 
pessoa que não votou no atual candidato, e simplesmente foi levantada 
a lamina da maquina que passava ali, e o senhor ficou sem que fosse feito 
o serviço neste local só porque ele não votou no candidato que ai estar, 
eu acho isso um absurdo, o executivo não pode agir assim com o povo 
deste município, pois são pessoas que pagam seus impostos, e quando 
vão pagar não é perguntado em quem se votou, então o executivo tem 
que entender de uma vez por todas que o dinheiro que chega para o 
Município é do povo, todos tem direito aos serviços essências e básicos 
que o município oferece, o vereador disse que se tivesse no local o 
maquinista tinha que ter passado sim a maquina neste local, peço aos 
vereadores da base que converse com esse pessoal que deixe de 
perseguir as pessoas que não votaram na situação, o vereador diz que o 
sitio miné é um dos maiores sitio que temos em nosso município existe lá 
mais de cento e cinquenta famílias, mais infelizmente é um sitio 
esquecido, eu fico muito triste com esta situação. O vereador também 
falou sobre o Estádio Rafael pastor e disse que já faz muito tempo que 
este dinheiro entrou nos cofres do Município, esta obra já era para ter sido 
feita a muito tempo. E em seguida à palavra foi passada para o vereador 
Carlos Roberto que usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes 
na reunião, e nas redes sociais, começou seu discurso, falando do que foi 
dito aqui na reunião passada sobre os assaltos que ocorreram, o vereador 
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diz que devemos estar atentos a tudo que acontece no munícipio, 
porque somos representante do povo e temos que relatar aqui o que 
estar acontecendo pois este é o nosso papel, nosso salario vem dos 
impostos que todos pagam, o nosso, o da guarda Municipal da policia e 
de todos os outros, então é nossa obrigação fazer o nosso papel e fazer 
bem feito, a respeito da nossa fala sobre os assaltos, e sobre o trabalho da 
guarda municipal, fui procurado por algumas pessoas,  uns concordaram 
com o que falamos e outros acharam ruim, esse que acharam ruim 
certamente não tem compromisso com  o povo, nem com o município, o 
executivo tem que rever essas situações, o vereador diz que alguns 
guardas relataram que trabalham de mãos amarradas porque falta tudo 
lá, inclusive na época dos assaltos as câmaras já estavam com mais de 
vinte dias que não estavam funcionando, e como foi bom relatarmos 
aqui, depois disso já concertaram as câmaras, e aproveitando o vereador 
pediu ao líder do governo ou a qual quer um da base do governo que 
solicite ao executivo melhorar a intermete de lá, eles alegam que o sinal 
cai demais, e eles não conseguem fazer a fiscalização e seu trabalho 
direito, porque o sinal cai de mais, reclamaram também que eles não tem 
o estatuto ainda, estão sem poder fazer muita coisa, por que não tem isso 
em mãos, e eles me pediram para ser o elo entre os poderes para que isto 
seja resolvido, então eu estou deixando aqui registrado este projeto 
(estatuto da guarda municipal de Calçado) entregando ao senhor 
presidente para que ele junto com o executivo, reveja este projeto, 
estamos entrando de recesso, mais quando voltarmos,  o executivo possa 
mandar de volta e ai analisaremos, colocaremos emendas se for 
necessário, e votaremos, vamos fazer o que for preciso para que eles 
possam ter isso em mãos e possam trabalhar com mais segurança e 
tranquilidade, hoje setor nenhum pode trabalhar sem seu estatuto, 
principalmente uma guarda, o vereador diz deixar aqui sua indignação 
pela pessoa que não quer ter compromisso, um dos chefes que não é 
concursado é contratado, e achou ruim porque eu fiz comentário aqui, 
como se não fosse nossa obrigação de relatar e cobrar do prefeito para 
que seja executado, aquilo que é preciso neste município, o vereador 
ainda frisou que o dinheiro é do povo e o prefeito tem que colocar 
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pessoas que queira trabalhar, se estar recebendo tem que trabalhar, se 
não estar recebendo sai, porque ninguém pode trabalhar e não receber, 
mais esse não é o caso, eles tem que melhorar, tanto eles como nós 
todos. Em questão da policia teve um também que achou ruim o que foi 
falado aqui. O vereador diz que quando fala das motos, quero deixar 
claro que quem tem sua moto atrasada estar errado, eu não estou 
protegendo ninguém porque quem estar errado tem que procurar se 
acertar, mais tem que ser visto que nós moramos em uma cidade com 
menos de doze mil habitantes e todo mundo conhece todo mundo, 
então não adianta vir fazer blites aqui para prender um pai de família que 
sai do Sitio para comprar o pão dos seus filhos aqui na padaria, enquanto 
os bandidos estão ai roubando os celulares e as residências do povo, tem 
que saber separar as coisas, o cidadão do meliante, nossa cidade não 
tem registro de nem um cidadão que ficou ai roubando as residências e 
nem bagunçando por ai, só temos registro da turma jovem que não 
querem compromisso, não querem respeitar seus pais e nem as 
autoridades, isso é a minha visão e que nós temos que combater. Quanto 
a questão das estradas e de outras coisas aqui no Município, o problema 
é que você vai ao prefeito ele diz uma coisa e a equipe dele faz outra, 
Que fique bem claro o que vou falar agora, não são todos, tem  
servidores muito educados que atende a gente muito bém, mais tem 
outros que não, tem uns que não se sentem bém ate em chegar perto da 
gente, disfarça vira a cara e vai embora, isso não só com a oposição, 
mais com quase todos os vereadores, o vereador fez ainda um breve 
comentário de como os poderes são tratados por alguns servidores. O 
vereador quer saber quando vai começar a obra da quadra do riacho 
Dantas, pois esta obra foi prometida e até planeado o terreno na época 
da campanha eleitoral, será que foi feito aquilo lá só pra enganar o povo 
daquela comunidade, eu fiz um requerimento para ser feito o 
saneamento básico de lá e não foi feito, fiz outro para ser ligado o 
calçamento da igreja até o PSF e ainda não foi feito, o vereador diz que 
estar na hora de deixar de enganar o povo e fazer o que se promete no 
período de campanha. A seguir a palavra foi passada para o vereador 
Alderi Cordeiro, que usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes 
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e começou falando! Nós os vereadores temos que trabalhar em conjunto 
se um requerimento é aprovado aqui quer dizer que não é de um só mais 
de todos que aprovaram, falando sobre segurança o vereador sugeriu 
que fossem todos ao encontro do responsável pela policia e tivessem com 
ele uma reunião para definir o que fazer para melhorar a segurança aqui 
do município porque do jeito que estar não dar pra ficar estar muito 
bagunçado, e o povo vem cobrar da gente, eu mesmo sou muito 
cobrado, então temos que lutar para dar o nosso melhor para o povo da 
Calçado, o vereador fez um comentário onde ele diz que! seria bom que 
o executivo quando fosse atrás de algum recurso para o município, que 
os vereadores também fossem junto, participassem deste momento, disse 
o vereador ( porque quando é para os deputados virem aqui pedir voto 
nos somos vistos e procurados e porque nessas horas nós não temos valor, 
que é pra ir cobrar também? Quer dizer que agente só é cobrado na 
hora de arrumar voto para deputados? Acho isso muito errado.) E em 
seguida passou a palavra para o vereador Severino Ramos que usou a 
tribuna saudou a mesa e os demais presentes tanto aqui na casa como 
nas redes sociais, e começou falando! Que teve uma conversa com o 
senhor prefeito, onde me repassou que estar definido com o secretario 
que vai ser feita todas  as estradas que estiver precisando neste município, 
e sobre o que falou nosso colega Dogival, o que acontece é que nos 
lugares onde estar alagado e com muita lama não dar para ser passado 
a maquina mais que depois a maquina volta e conclui o que não foi feito, 
o vereador falou sobre a reforma do estádio Rafael Pastor, fez um breve 
comentário a respeito do assunto e disse que o senhor prefeito estar 
trabalhando para que esta obra saia o mais breve possível, porque a 
juventude precisa de um lugar para praticar seus esportes principalmente 
o futebol que é tão praticado por todo o mundo. Falou da guarda 
Municipal disse que eles trabalham bém disse que ainda falta muita coisa 
para eles  trabalhem melhor mais no geral eles fazem bém o seu trabalho, 
disse que o que atrapalha muito no momento é este sinal da vivo, que a 
nossa internet não é muito boa, mais tem certeza que vai melhorar com o 
empenho de todos vamos ter uma Internet de qualidade aqui no 
Município. falou da quadra de Riacho Dantas e disse que estar tudo no 
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papel e que logo vai ser concluído esta obra. Falou sobre os poços 
artesianos e disse que o senhor prefeito lhe repassou que ainda tem trinta 
poços para serem perfurados neste município. Em seguida a palavra foi 
passada para o vereador José Vieira que saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião e nas redes sociais, agradeceu a Deus e a todos 
pelas orações pois o vereador acabou de se recupera do covid, onde 
ficou vários dias internado, disse ser muito difícil passar por esta situação  
que não deseja a ninguém o que passou com esta doença, agradeceu a 
todos os vereadores  pelas mensagens de força que recebeu, o vereador 
elogiou a equipe que cuidou dele e desse que a saúde de Calçado estar 
de parabéns e disse que quem passar por esta doença e sair vivo tem o 
que contar. Em seguida o senhor presidente se pronunciou, e comentou a 
fala dos seus colegas, disse que o vereador José vieira é um vitorioso por 
ter passado por esta doença e hoje esta aqui entre nós. Disse ter falado 
com o senhor prefeito para que fosse passada a maquina no sitio 
pitombeira e em outros setores, pois quase todos os sítios tem estradas 
ruins que precisam deste serviço, agradeceu as palavras do vereador 
carrinho Guedes pelo o seu empenho  em se fazer uma bueira na estrada 
de Melancias, no acesso que dar para a capela, ficou muito bom o povo 
estar feliz, e o prefeito de parabéns, o presidente também comentou a 
fala, do seu colega Dogival e do vereador Carlos Roberto, fez um breve 
comentário a respeitos dessas falas e disse que temos que trabalhar juntos 
para o bem comum de todos, o vereador e presidente também fez um 
breve comentário a respeito do Estádio Rafael Pastor, falou sobre a 
empresa que ganhou a Licitação, comentou sobre o preços dos materiais 
de construção, e logo em seguida passou para ordem do dia, e colocou 
em discursão o requerimento nº 04/2021 do vereador Alderi Cordeiro, 
requerendo que seja adquirido um carro coletor de lixo, não ouve 
discursão, o requerimento foi pra votação e foi aprovado por 
unanimidade. E em seguida colocou o requerimento nº 05/2021 também 
do vereador Alderi Cordeiro requerendo que seja feita uma praça na Rua 
vereador Moises Falcão, também não ouve discursão e o requerimento foi 
aprovado por unanimidade, foi colocado em discursão o requerimento nº 
02/2021 do vereador, Cleidson Arnorio, requerendo que seja feito o 
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saneamento Básico na rua sete de setembro, o vereador usou a tribuna 
para defender o seu requerimento descreveu a situação em que se 
encontra a citada rua, e pediu o apoio de todos seus colegas para que 
este requerimento seja aprovado, o requerimento foi para votação e foi 
aprovado por unanimidade, em seguida foi colocado em discursão o 
requerimento do vereador Dogival Antonio, requerendo que fosse criado 
um PSF no sitio Mine, o vereador usou a tribuna defendeu seu 
requerimento falou da importância de ser feito um PSF naquela 
localidade, o vereador  Severino Ramos também usou a tribuna e 
defendeu o requerimento do seu colega Dogival Antonio e disse que vai 
reforçar junto ao prefeito para que esta obra seja realizada, o 
requerimento foi pra votação e foi aprovado por unanimidade. E não 
havendo mais matéria á ser discutida ou votada em nome de Deus o 
todo poderoso o senhor presidente encerrou os trabalhos. Calçado 
30/06/2021 (dois mil e vinte e um).          
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